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ΠΡΟΣ

1)Πρόεδρο Π.Ι.Σ
2)Σε όλους τους Ιατρικούς Συλλόγους της χώρας.

κοιν: Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Σύλλογο

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΦΣ ΚΑΤΑ ΣΙΔΕΙΔΕΛ

Κύριε Πρόεδρε του ΠΙΣ

Με τεράστια έκπληξη και οργή διαβάσαμε την ανακοίνωση του
Πανελλήνιου Φαρμακευτικού συλλόγου η οποία καταλήγει σε μηνυτήριες
αναφορές!!!
Για πολλοστή φορά οι εργαστηριακοί ιατροί ΌΧΙ ΜΟΝΟ ΒΑΛΛΟΜΑΣΤΕ
ΑΠΟ ΠΑΝΤΟΥ , αλλά καλούμαστε να απολογηθούμε για τα αυτονόητα.
Για ποια συκοφαντική δυσφήμιση θα καταγγήλει ο Σύλλογος των
Φαρμακοποιών τους συναδέλφους;

Είναι αλήθεια ή όχι ότι η σωστή λήψη του δείγματος είναι το Α και το Ω
για ορθό αποτέλεσμα; Η διαδικασία λήψης Φαρυγγικού επιχρίσματος
αποτελεί μια διαδικασία που ο πολίτης δικαιολογημένα δεν την
γνωρίζει. Και δη στα παιδιά που δε συνεργάζονται είναι πολύ εύκολο να
γίνει λήψη ακατάλληλου δείγματος με ψευδές αποτέλεσμα.

Μετά τα test covid, influenza, τώρα τι έχει σειρά μετά τα strep-test; Τεστ
ταχείας διάγνωσης για την Τροπονίνη;

Η χώρα δε βρίσκεται σε κατάσταση πανδημίας για να είναι απαραίτητη η
συνδρομή των φαρμακείων προς διάθεση τέστ κάθε είδους. Υπάρχει
ικανοποιητικός αριθμός Μικροβιολογικών Εργαστηρίων, Τα οποία είναι
αρμόδια για τη διενέργεια των τεστ.



Επίσης επισημαίνεται ένα τεράστιο ψέμα στα γραφόμενα του ΠΦΣ οτι οι
κλινικοί ιατροί στέλνουν τους ασθενείς στα φαρμακεία . Είμαστε
μάρτυρες όλοι εμείς που λαμβάνουμε καθημερινά τα παραπεμπτικά των
συναδέλφων για τη διενέργειά τους.

Οι εργαστηριακοί γιατροί έχουμε χορτάσει από λόγια στήριξης στη
θεωρία. Την ώρα που κινδυνεύουμε να βάλουμε λουκέτα χρεοκοπίας
από το claw back, αρχίσαμε να δεχόμαστε και απειλές για διακαστική
διαμάχη.
Φτάνει πια!

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ (ΣΥΝ.ΕΡΓΑΣ.ΙΑ) ΣΤΗΡΙΖΕΙ
ΑΠΟΛΥΤΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΥΣ ΤΗΣ ΣΙΔΕΙΔΕΛ

Αναμένουμε και τη δική σας στήριξη μάλιστα σε μια περίοδο που
είμαστε σε διαβουλεύσεις για πολύ δυναμικές κινητοποιήσεις λόγω των
ανεπίλυτων προβλημάτων του κλάδου , και τις δικιές σας ενέργειες
ώστε να σταματήσει κάθε είδους Αντιποίηση επαγγέλματος , να
διασφαλιστεί η δημόσια υγεία διασφαλίζοντας την διαχείριση
αποβλήτων και να τηρούνται τα πρωτόκολλα υγειονομικής ασφαλείας
έτσι όπως μόνο οι εργαστηριακοί ιατροί είναι εκπαιδευμένοι να
τηρούν !

Μετά τιμής,
ΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΝ.ΕΡΓΑΣ.ΙΑ


